

پیشگیری از بلوتوث‌های غیر اخلاقی در دست فراموشی

گروه جامعه، معاون دادستان تهران معتقد است، دغدغه‌ای برای پیشگیری از پخش بلوتوث‌های غیر اخلاقی و فیلم‌های شخصی و خانوادگی و همچنین فرهنگ‌سازی جهت استفاده صحیح از تکنولوژی وجود ندارد.

بابک رزمساز در گفتگو با مهر، به روند پیشرفت تکنولوژی در جوامع اشاره کرد و افزود: این روند روزبه‌روز در حال گسترش است و همراه با این روند، تخلفات مرتبط با تکنولوژی نیز بسرعت در حال افزایش است.

پخش بلوتوث‌های شخصی و فیلم‌ها و عکس‌های خانوادگی، چندسالی است که جزو بیشترین موارد شکایت مردم قرار گرفته است و این موارد نیز اخیرا در پرونده‌های ورودی به محاکم نیز بسیار مشاهده می‌شود.

اخیرا برخی بازیگران سینما و تلویزیون از پخش بلوتوث‌های شخصی خود شکایت کرده‌اند و از رئیس پلیس امنیت اخلاقی نیروی انتظامی خواسته‌اند تا نسبت به رسیدگی به این امر اقدام کنند.

به گفته سرپرست ناحیه ۱۶ دادسرای عمومی و انقلاب تهران، صرف جرم تلقی کردن یک عمل مجرمانه و تعیین مجازات و حتی اجرا و اعمال آن نمی‌تواند کنترل‌کننده میزان جرایم در کشور باشد و باید برای پیشگیری از وقوع جرم بخصوص در ارتباط با پخش بلوتوث‌های غیر اخلاقی و انتشار عکس‌ها و فیلم‌های خانوادگی، دغدغه‌ای وجود داشته باشد و برنامه‌ریزی دقیق و اصولی در راستای آن انجام شود.

رزمساز معتقد است؛ باید دغدغه‌ای میان متولیان اجتماعی وجود داشته باشد تا افکار مردم را در جهت استفاده صحیح از تکنولوژی نظامند کرد که متأسفانه باید گفت چنین دغدغه‌ای امروز در میان مسولان دیده نمی‌شود و یا کم‌رنگ است.

به گفته وی، در ارتباط با بحث پیشگیری از چنین جرایمی، شعار بسیار داده می‌شود؛ اما راه‌حلی برای این موضوع اندیشیده نمی‌شود و این در حالی است که همگان از دستگاه قضایی انتظار دارند با برخورد و اعمال مجازات، جلوی روند این تخلفات را بگیرد.

معاون دادستان تهران خاطر نشان کرد: مگر برخورد قاطع با متخلفان این امر نیستیم؛ اما اعتقاد داریم توجه به امر پیشگیری و برنامه‌ریزی در این راستا بیش از برخورد حائز اهمیت است.

ثبت‌نام عمره دانشجویی تا ۳ آذر



گروه جامعه: ثبت‌نام عمره دانشجویی ویژه دانشجویان مجرد، متاهل و استادان از دوشنبه ۲۰ آبان آغاز شده و تا سوم آذرماه ادامه دارد.

دانشجویان متقاضی می‌توانند با مراجعه به سایت عمره دانشجویی به نشانی www.labbayk.com نسبت به ثبت نام در عمره دانشجویی اقدام کنند.
نسبت به ثبت نام در به گزارش ایسنا، قرعه‌کشی عمره دانشجویی با سهمیه‌ای حدود ۲۷ هزار نفر، ۵ آذر ماه در دانشگاه‌های سراسر کشور انجام می‌شود.

اعزام دانشجویان به عمره دانشجویی از فروردین ۸۸ با اعزام دانشجویان دختر آغاز می‌شود.

براساس این خبر، امسال کاروان هادر استان هانشکلی می‌شود و دانشجویان نمی‌توانند همانند سال‌های گذشته بستگاه پروازی خود را انتخاب کنند که این مساله از تغییرات صورت گرفته در اعزام عمره دانشجویی امسال است.

همچنین پیشنهاد کاهش زمان عمره دانشجویی از ۱۵ روز به ۱۰ روز به منظور اعزام دانشجویان بیشتر، از سوی ستاد عمره دانشجویی ارائه شده است.
امسال نیز همانند سال‌های گذشته با تفاهم صورت گرفته با بانک ملت به دانشجویان عمره گذار وام ارائه می‌شود، ولی میزان مبلغ وام عمره دانشجویی با افزایش ۱۰۰ هزار تومانی ۶۰۰ هزار تومان شده است.

نیمبراین خبر، سن اعزام دانشجویان مجرد به عمره دانشجویی حداکثر ۴۰ سال شده است و در زمینه اعزام دانشجویان متاهل نیز تنها دانشجویانی که از اول فروردین ۸۶ به بعد از دواج کرده‌اند، امکان ثبت نام در عمره دانشجویی را خواهند داشت.

ثبت نام امسال نیز در سه بخش دانشجویان مجرد، متاهل و استادان انجام می‌شود و دانشجویانی که در سال‌های گذشته به عمره دانشجویی مشرف شده‌اند، امسال اعزام نمی‌شوند و دانشجویانی که سال گذشته به دلیل تاخیرات پروازی و دیر آمدن شدن مدارکشان اعزام نشدند، امسال در اولویت قرار دارند.

تور رایگان ایرانیگردی برای زوج‌های جوان

گروه جامعه، به مناسبت اول ذیحجه سالروز ازدواج حضرت علی (ع) و حضرت فاطمه (س) تورهای رایگان ایرانیگردی برای زوج‌های جوان برگزار می‌شود.

به گزارش فارس، این تورها به میمنت این اتفاق تاریخی و یاد هدف ترویج فرهنگ سفر و گردشگری در میان خانواده‌های ایرانی، ویژه زوج‌هایی برگزار می‌شود که در روز اول ذیحجه سال گذشته به عقد یکدیگر درآمده‌اند.

بر اساس این گزارش، نخستین برنامه از تورهای رایگان ایرانیگردی برای زوج‌های جوان در قالب تورهای یک روزه و دو روزه از سوی کانون اتومبیلرانی و جهانگردی برگزار می‌شود و علاقه‌مندان می‌توانند برای ثبت نام و کسب اطلاعات بیشتر با شماره‌های ۸۸۱۳۵۹۹ و ۸۸۲۶۷۱۲ تماس بگیرند.

شرکت در این تورها بر اساس اولویت ثبت نام و صرفا ویژه زوج‌هایی است که تاریخ عقد آنها همزمان با سالروز ازدواج حضرت علی(ع) و حضرت فاطمه (س) باشد.

گزارش «جام‌جم» از چهارمین روز برگزاری نمایشگاه مطبوعات هنوز جای بهتر شدن هست



نظرات در این حوزه است. مولانا می‌گوید: در این فضایشنامی توانیده‌بده‌طورچهره‌به‌چهره‌بامخاطبان آشنا شوید و از ذائقه و سلیقه آنها با خبر شوید. او این فرصت را برای رسانه‌ها معتنم می‌داند و ادامه می‌دهد: مطبوعات و رسانه‌ها می‌توانند از این فضا برای تهیه شدن و بالاترقتن سطح کیفی بهره‌گیرند. است که سوخت نیروگاده‌تأمین‌شود.

او اظهار امیدواری می‌کند، با تأمین سوخت نیروگاه‌ها، گذشته از قطعی‌گاز، در خصوص برق هم زمستان امسال، مشکلی نداشته باشیم.

مولانا در «جام‌جم»

پرفسور حمید مولانا، استاد روزنامه‌نگاری، وقتی وارد غرفه «جام‌جم» می‌شود، برعکس همه مهمان‌ها که مورد سوال قرار می‌گیرند از ما سوال می‌کند. سوال مولانا تا ما به‌چگونگی استقبال مردم از نمایشگاه‌برمی‌گردد. او که‌فضای‌نمایشگاه‌امسال را بهتر از سال‌های قبل عنوان می‌کند، معتقد است؛ نمایشگاه‌مطبوعات، بهترین مرکز علمی برای تبادل می‌گوید: در صورت تدوین نقشه جامع علمی

با حضور رئیس‌جمهور آغاز شد

اجلاس شهرداران آسیا، برای احیای فرهنگ کهن شرقی

گروه جامعه: اولین اجلاس شهرداران کلانشهرها و پایتخت‌های آسیایی روز گذشته با حضور رئیس‌جمهور، شهردار تهران، تعدادی از نمایندگان مجلس، اعضای شورای شهر و جمعی از شهرداران یا نمایندگان شهرداریان کلانشهرهای کشورهای آسیایی در سالن همایش‌های برج میلاد به مدت ۲ روز آغاز به کار کرد.

به گزارش خبرنگار جام‌جم، اگرچه حضور توم احمدی‌نژادوقالیب‌ف‌به‌عنوان‌شهرداران‌قبلی‌و‌فعلی‌شهر‌تهران‌پس‌از‌مدت‌ها‌در‌کنار‌یکدیگر‌از‌نکات‌جالب‌توجه‌این‌اجلاس‌بود،‌اما‌نکته‌قابل‌تامل‌این‌بود‌که‌به‌جز‌دومینگ‌دوولپن‌و‌نخست‌وزیر‌سابق‌فرانسه،‌الکوش‌نخست‌وزیر‌سابق‌الجزایر‌و‌محمد‌هلفانی‌رئیس‌بخش‌حکمرانی‌مرکز‌اسکان‌سازمان‌ملل‌متحد‌که‌به

در حاشیه اجلاس:

✓ اگرچه هدف از این نشست تعامل بیشتر شهرداران شهرهای آسیایی در حوزه مدیریت شهری و چالش‌ها و مشکلات شهرها بود، اما این اجلاس تبدیل به محلی برای برقراری تعاملات سیاسی بین مدعوین و میزبانان شد، بطوری که رئیس‌جمهور و شهردار تهران درحاشیه مراسم دیدارهایی با نخست‌وزیر سابق تونس و مقامات شهری اسلام‌آباد پاکستان و نخست‌وزیر سابق فرانسه برگزار کردند.

✓ تعدادی از شهرداران یا نمایندگان آنها از مصاحبه و گفتگو با خبرنگاران استقبال می‌کردند.اماسیاری از مدعوین نیز به‌این‌بانه‌که‌چون‌صرفاً‌به‌نمایندگی‌از‌شهرداران‌در‌این‌اجلاس‌حضور‌یافته‌اند،‌بنابراین‌اختیار‌کافی‌برای‌گفتگو‌ندارند،‌از‌مصاحبه‌خودداری‌می‌کردند.‌در‌این‌زمینه‌می‌توان‌به‌نماینده‌شهردار‌مسکو‌اشاره‌کرد‌که‌تلاش‌خبرنگار‌ما‌برای‌گفتگو‌با‌وی‌بی‌نتیجه‌ماند.

✓ حسنگی و عدم استراحت کافی از زمان رسیدن به تهران تا حضور در اجلاس ایرس از دلایل دیگر بی‌میلی مدعوین به مصاحبه با خبرنگاران بود.
✓ از نکات قابل توجه این اجلاس حضور خانم دو آنگ نانچینگ‌مای شهردار شهر چیانگ‌مای کشور تایلند به‌عنوان‌تنها‌شهردار‌زن‌شرکت‌کننده‌در‌این‌مراسم‌بود.

هشدار مدیرعامل ستاد دیه به مردم:

مهلت ۵۱ روزه برای خرید بیمه‌نامه معتبر شخص ثالث

قابل اجرا شده است.

مدیرعامل ستاد دیه کشور، درباره اهداف اصلاح قانون بیمه اجباری مسوولیت مدنی دارندگان وسایل نقلیه موتورزی‌زمینی درمقابل شخص ثالث افزود: ایجاد پوشش کامل بیمه شخص ثالث اجباری برای وسایل نقلیه زمینی و ریلی، حمایت کامل، فوری و بدون قید و شرط از قربانیان حوادث، برخورد پیشگیرانه با تخلفات منجر به خسارت‌بذنی و مالی، برابر شدن حمایت‌از قربانیان صرف‌نظر‌از جنسیت و مذهب، تقویت صندوق حمایت‌از قربانیان جرم و نظارت بیشتر در عملیات آن و شفاف‌سازی عملیات مالی و حمایتی، ارائه خدمات کامل بیمه و ایجاد اعتماد بین مردم و بیمه‌گذاران و صنعت بیمه و پیشگیری‌از آسیب اجتماعی برای قربانیان، زندانیان و خانواده‌های آنها از جمله اهداف قانون است.

جولایی افزود: صندوق حمایت‌از قربانیان جرم، متولی قوی قانونی پیدا کرده و در مجمع عمومی این صندوق ۴ وزیر دادگستری، بازرگانی، امور اقتصادی و دارایی و کار و رئیس کل بیمه مرکزی ایران تمامی عملیات صندوق را زیر نظر دارند.

مدیرعامل ستاد دیه کل کشور، با اشاره به

گزارش «جام‌جم» از چهارمین روز برگزاری نمایشگاه مطبوعات

هنوز جای بهتر شدن هست

سخنگوی قوه قضاییه نیز مهم‌ترین کارکرد مطبوعات در کشور را اصلاح جامعه با انتقال مشکلات و مطالبات مردم دانست.علیرضا جمشیدی افزود: نقش مطبوعات در جامعه‌به‌لحاظ اثرگذاری و ماندگاری، بی‌بدیل است.ومی‌تواند‌مشا‌خدمات‌و‌اثرات‌فراوانی‌در‌کشور‌باشد.‌وی‌اظهار‌کرد:مطبوعات‌به‌لحاظ‌رسالت‌و‌وظیفه‌ای‌که‌دارند،‌از‌موقعیتی‌خاص‌برای‌اصلاح‌جامعه‌برخوردارند.‌همچنین‌سخنگوی‌سازمان‌انرژی‌اتمی‌گفت:‌حضور‌رسانه‌های‌خارجی‌در‌نمایشگاه‌مطبوعات‌جهت‌انتقال‌پیام‌حقیقت‌برنامه‌های‌هسته‌ای‌ایران‌به‌مردم‌جهان‌تأثیر‌گذار‌است.‌محسن‌دلاویز‌فضای‌نمایشگاه‌امسال‌راد‌شان‌و‌منزلت‌رسانه‌های‌کشور‌دانست‌و‌افزود:‌مطبوعات‌و‌خبرگزاری‌های‌کشور،‌ جایگاه‌ارزنده‌ای‌در‌جامعه‌دارند.

ورزش‌ها در «جام‌جم»

مدیرعامل باشگاه استقلال و رئیس فدراسیون بسکتبال نیز با حضور در غرفه «جام‌جم» از بی‌طرفی و اطلاع‌رسانی حمایت‌کننده‌این‌روزنامه‌تقدیر‌کردند.

دغدغه‌های رئیس پلیس راه کشور

سرهنگ علیرضا اسماعیلی که به چهروای رسانه‌ای در میان اصحاب مطبوعات شناخته شده است نیز روز گذشته به اتفاق هیات همراه به غرفه جام‌جم آمد و ضمن تقدیر از همیاری «جام‌جم» با پلیس‌راه‌کشوراطلا‌ح‌رسانی‌دقیق‌اظهارامیدواری‌کرد:‌با‌تجهیزات‌و‌استفاده‌از‌فناوری‌نوین‌ش‌توان‌از‌حضور‌فیزیکی‌پلیس‌در‌جاهه‌ها‌کانست.‌وی‌وضعیت‌جاهه‌های‌کشور‌را‌مطلوب‌ارزیایی‌کرده‌و‌افزود:‌جاهه‌های‌کشور،‌دیگر‌ظرفیت‌پذیرش‌این‌همه‌خودرو‌را‌ندارد‌و‌تنها‌راه‌خلاصی‌از‌این‌ترافیک‌کننده‌در‌جاهه‌ها،‌توزیع‌تعطیلات‌در‌۴‌فصل‌سال‌است.‌همچنین‌غلامحسین‌الهام‌سخنگوی‌دولت،‌سردار‌حاج‌اقامیر‌مسوول‌سازمان‌ورزش‌بسج‌کشور،‌عزت‌الله‌اکبری‌رئیس‌کمیسیون‌صایع‌و‌معادن‌مجلس،‌حجت‌الاسلام‌ملک‌محمدی،‌رئیس‌بنیاد‌غدیر‌نیز‌دقایقی‌را‌همهان‌غرفه‌«جام‌جم»‌بودند.



«اسپاری‌های‌شهروندان،‌همگرایی‌برای‌زندگی‌بهتر»‌در‌این‌مکان‌گرد‌هم‌آمده‌اند.‌
قابلیات‌تصویح‌کرد:‌اطمینان‌دارم‌این‌همایش‌سازنده‌و‌دوستی‌بیشتر‌میان‌مدیران‌شهری‌به‌ارتقای‌وضعیت‌زندگی‌مردم‌در‌سراسر‌آسیا‌منجر‌شود.‌
شهردار تهران تأکید کرد: در جهان پرتلاطم امروز، تأمین نیازهای جامعه‌بشری‌در‌گرورویکرد

مشترک آسیایی روز به روز سرعت بیشتری پیدا خواهد کرد و انتظار می‌رود آثار و دستاوردهای آن در زمینه همکاری و همگرایی از طریق روابط سازنده و دوستی بیشتر میان مدیران شهری به‌ارتقای وضعیت زندگی مردم در سراسر آسیا منجر شود.

شهردار تهران تأکید کرد: در جهان پرتلاطم امروز، تأمین نیازهای جامعه‌بشری‌در‌گرورویکرد و بیش جمعی است. ماهیت و روند پرشتاب تحولات جهانی دیگر مجالی برای رویکردی انزواطلب و دیدگاه‌های تکررانه باقی نگذاشته است.

اجلاس تهران گامی بلند

در ادامه این اجلاس رئیس‌جمهور نیز طی سخنانی گفت: به اعتقاد من در این اجلاس مقدمه‌ای بر یک کار بسیار بزرگ و خوب بود، چرا که به‌طور کلی شرق و قاره آسیا علی‌رغم برخورداری از ظرفیت‌های فراخ‌فرهنگ‌ها و تمدن‌های اسلامی، ساهل‌است تحت‌تأثیر‌ادبیات‌غربی‌اند‌و‌به‌همین‌دلیل‌ارتباط‌میان‌ملتهای‌شده‌آسیا‌بیده‌است.‌احمدی‌نژاد‌تصریح‌کرد:‌اجلاس‌شهرداران‌آسیایی‌که‌به‌میزبانی‌شهرداری‌تهران‌برگزار‌شده،‌گامی‌بلند‌در‌جهت‌احیای‌فرهنگ‌کهن‌ملت‌های‌آسیایی‌است.

✓ هنگام ظهر مهمانان خارجی برای صرف ناهار عازم هتل استقلال شدند و سایر مدعوین برای صرف ناهار به یکی از طبقات سالن‌های مجاور مرکز همایش‌های برج دعوت شدند. اما جالب این بود که بر خلاف روال همیشگی این گونه همایش‌ها و اجلاس‌های عمومی، خبرنگارانی که به دنبال مصاحبه بودند و کمی دیرتر رسیدند با ظرف‌های نقره‌ای رنگی شامل انواع غذاها، دسرها و نوشیدنی‌های مختلف دست نخورده روی میزهای ناهارخوری مواجه شدند؛ این در حالی بود که بسیاری از مدعوین ناهار را صرف کرده و در حال ترک سالن بودند.

✓ به رغم موقع دیگر که روابط عمومی‌ها برای درج خبرشان مرتب به خبرنگاران رنگ‌می‌زنند و التماس دعا دارند، روز گذشته هیچ‌یک از آنان برای انجام مصاحبه خبرنگاران با مهمانان همراهی نمی‌کردند.

✓ قرار است مهمانان این اجلاس امروزیس از مراسم ادای احترام به‌بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران و بازدید از موزه ایران باستان، از مرکز کنترل ترافیک شهر تهران و تونل توکید نیز بازدید به عمل آورند.

✓ بزراهمت‌روز‌گذشته‌به‌دلیل‌برگزاری‌اجلاس‌در‌سالن‌همایش‌های‌برج‌میلاد‌تا‌زندیک‌ظهر‌از‌ترافیک‌سنگینی‌بر‌خوردار‌بود.

یک‌نوبته شدن مدارس ۳۰ هزار میلیارد تومان اعتبار می‌خواهد

گروه جامعه: آخرین مدرسه‌ساز تاکنون ۸۳ هزار کلاس درس احداث کرده‌اند که این خبرین در تهران با مشکل کمبود زمین مواجهند.

این خبر را محمدرضا حافظی، رئیس جامعه‌خبرین مدرسه‌ساز اعلام کرد و با بیان این که حدود ۱۱ سال است حرکت بزرگ مردمی در کشور به منظور یاری رساندن به آموزش و پرورش و ارتقای علم و دانش فرزندان کشور ایجاد شده است، ادامه داد: در حال حاضر ۹۰ هزار خیر مدرسه‌ساز در کشور فعالیت می‌کنند که در سال جاری رقمی معادل ۶۱۳ میلیارد تومان برای احداث فضای آموزشی تعهد کرده‌اند.

به گزارش ایسنا، حافظی با اشاره به این که تصمیم داریم در آینده، رقم تعهد خبرین مدرسه‌ساز را از مرز یک هزار میلیارد تومان به بالاتر برسانیم، زیرا هر سال نسبت به سال قبل با صد درصد رشد و شکوفایی مواجه هستیم، به برگزاری همایش تکريم ازخبرین مدرسه‌ساز اشاره و اظهار کرد: در آذر سال جاری همایش تکريم از خبرین مدرسه‌ساز کشور در زیباکنار استان گیلان برگزار خواهد شد.

رئیس جامعه‌خبرین مدرسه‌ساز کشور با بیان این که این همایش هر سال در اردیبهشت برگزار می‌شود که رقم کمک‌های خبرین در آن جا اعلام و جمع‌آوری می‌شود و امسال شاهد بودیم کمک خبرین معادل و بلکه بیش از اعتبار دولت بود، افزود: اعتبار دولت برای مدرسه‌سازی ۱۵۰۰ میلیارد تومان است که البته یک هزار میلیارد تومان آن به امر تخریب، بازسازی و مقاوم‌سازی مدارس فرسوده اختصاص دارد.

حق با شماس است

مشکل حقوق کارگران مستمري بگیر

یک هموطن: در خیابان مخابرات شاهین شهر فرعی سوم بازارچه ای برپا شده است که سال‌ها پیش توسط بانک مسکن احداث شده است، ولی اکنون پس از گذشت ۲۰ سال، هنوز هیچ یک از این مغازه‌ها سند ۶ دانگ ندارند.

یک شهروند از اراک: کشاورزی هستم از منطقه کوه‌مال روستای هزاوه در اراک که متأسفانه اداره منابع آب زیرزمینی اراک بدون توجه به امرامعاش‌خانوارهای‌این‌منطقه،‌چاه‌آب‌کشاورزی‌ما‌را‌پر‌کرده‌اند‌و‌با‌ادوات‌خود‌به‌تخریب‌زمین‌های‌کشاورزی‌ما‌پرداخته‌اند.‌این‌در‌حالی‌است‌که‌۱۵‌خاتوار‌از‌زمین‌ها‌امرار‌معاش‌می‌کنند.

دیباغ از تهران: کاش نمایندگان محترم مجلس به جای وقت‌گذاشتن‌برای‌مساله‌کم‌اهمیتی‌همچون‌تعطیلات،‌فکری‌به‌حال‌تورم‌می‌کردند.

پروانه فتیح از حصارک کرج: با توجه به تراکم جمعیت در حصارک و نزدیکی این منطقه به سد کرج، متأسفانه اهالی این شهرک هنوز آب شربشان، آب چاه است و در بیشتر اوقات بوی بدی می‌دهد. همچنین کوی مفتح روبه‌روی مهدیه کرج، پس از گذشت ماه‌ها حفاری از سوی شرکت مخابرات، هنوز آسفالت نشده است.

اسدالله رفیع زاده از تهران: جانباغ ۴۰ درصد شبیبایی هستم، بارها به دفتر ریاست جمهوری نامه ارسال کرده‌ام ولی متأسفانه پاسخی شنیده‌ام از مسوولان ذی صلاح درخواست رسیدگی دارم.

ترابی از شهر قدس: شهر قدس فاقد مکان تفریحی و ورزشی است و ارادل و اوباش این منطقه نیز زیاد شده است از نیروی انتظامی درخواست حضوری پررنگ‌تر در این منطقه دارم.

منظور: نظام پر ادخت هماهنگ حقوق در خصوص بسیاری از کارمندان و بازنشستگان اعمال نمی‌شود.

حیدری: امسال حقوق مستمري بگیران تأمین اجتماعی با توجه به تورم، ۱۷ درصد افزایش یافت، در صورتی که حقوق کارمندان تا ۳۰۰ هزار تومان افزایش پیدا کرده است. وقتی به این مساله اعتراض می‌کنیم؛ مسوولان دلیل آن را تحصیلات بالای این قشر عنوان می‌کنند. حال سوال این است اگر کارگر تحصیلات عالی‌تر نداشته باشد، حق زندگی در این تورم بازار را نخواهد داشت؟

صمیمی: سال گذشته به عنوان معلم نمونه انتخاب شدم، قرار بود علاوه بر اعطای کمک هزینه حج، یک دستگاه خودروی پراید نیز در اختیار این افراد قرار بگیرد، ولی تاکنون چنین اتفاقی نیفتاده است.

رحمت‌الله شکرخنده: مدتی است وضعیت ترافیک منطقه ۸ شهرداری نسبت به روزهای قبل پرازدهام شده است. از شهرداری درخواست دارم تا مسجل نشدن طرح‌های ترافیکی، دست به از مزمون و خطا نزنند و وضع را از این بدتر نکنند.

۰۲۲۲۶۲۱۴۲ / info@jamejamonline.ir

با گذشت ۵ ماه

داروخانه‌ها هنوز مطالبات خود را از بیمه‌ها نگرفته‌اند

گروه جامعه: دبیر انجمن داروسازان ایران، از تاخیرهای طولانی بیمه‌ها در پرداخت مطالبات داروخانه‌ها خبر داد و گفت: سازمان بیمه خدمات درمانی، حدود ۵ ماه است که بدهی خود را به داروخانه‌ها نپرداخته است.

دکتر سیدجمال سعیدواقفی در گفتگو با مهر به وضعیت بیمه‌ها در پرداخت مطالبات داروخانه‌ها اشاره کرد و افزود: بر اساس آخرین گزارش‌ها، سازمان تأمین اجتماعی مطالبات مرداد ماه داروخانه‌ها را پرداخت کرده و فعلاً ۲ ماه عقب است.

به گفته وی، بیشترین حجم مطالبات داروخانه‌های تهران از سازمان تأمین اجتماعی است. به طوری که از ۱۷۰۰ داروخانه تهران، حداقل ۱۵۰۰ داروخانه با تأمین اجتماعی طرف قرارداد هستند.

واقفی ادامه داد: هر داروخانه ماهانه به‌طور متوسط ۷۵ میلیون تومان از بیمه‌تأمین اجتماعی طلب دارد که با این اوصاف، اگر هر داروخانه بابت ۲ ماه شهریور و مهر ۳ میلیون تومان طلب داشته باشد، رقمی بالغ بر ۴۵ میلیارد ریال مطالبات داروخانه‌های تهران از بیمه‌تأمین اجتماعی است.

دبیر انجمن داروسازان ایران درباره مطالبات داروخانه‌ها از سازمان بیمه خدمات درمانی نیز گفت: مطالبات داروخانه‌ها از بیمه خدمات درمانی به مراتب کمتر از تأمین اجتماعی است و شاید رقم آن حدود دو سوم مطالبات تأمین اجتماعی باشد.

وی همچنین میزان مطالبات داروخانه‌ها از بیمه نیروهای مسلح را کمتر از خدمات درمانی دانست و در عین حال افزود: بیمه نیروهای مسلح بیشترین تاخیر در پرداخت مطالبات داروخانه‌ها را دارد به طوری که این پرداخت‌ها با فاصله ۸ ماهه صورت می‌گیرد که به دلیل مبلغ کم آن داروخانه‌ها نسبت به این وضعیت عادت کرده‌اند.

چندی پیش نیز دکتر رهبر مژدهی آذر، عضو شورای عالی داروخانه‌های ایران نیز از تاخیر بیمه‌ها در پرداخت مطالبات داروخانه‌ها انتقاد کرده و عنوان داشته‌بود که بیمه‌ها طبق قانون باید ۶۰ درصد مطالبات داروخانه‌ها را در هنگام ارائه‌صورتحساب پرداخت کنند.

به گفته وی ۴۰ درصد باقیی مطالبات نیز باید در مدت ۲ ماه به حساب داروخانه‌ها واریز شود که چنین چیزی هیچ وقت اتفاق نمی‌افتد.

عضو شورای عالی داروخانه‌های ایران در مجموع عملکرد سازمان تأمین اجتماعی در پرداخت مطالبات داروخانه‌ها را بهتر از سازمان بیمه خدمات درمانی و نیروهای مسلح عمل می‌کند.

بر خورد با قطع‌کنندگان درختان در گیلان

گروه جامعه: دادستان کل کشور دستور برخورد با معترضان به محیط زیست در گیلان را صادر کرد.

به گزارش دادستانی کل کشور، دستور قربانعلی خیر طوط درختان کهنسال در استان گیلان به عنوان مبارزه با خرافه پرستی در هفته گذشته منتشر شد.

دری نجف‌آبادی در دستورخود با تأکید بر صیانت از موارث کهن طبیعی، ضمن تقیح هرگونه تعرض به حقانیت محیطی و منابع زیستی کشور، دستور پیگیری جدی‌تر نسبت با صادر کرد و از دادستان مرکز استان گیلان خواست در اسرع وقت گزارشی در این زمینه ارائه کند.